

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 202 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 10. Csütörtök

Agyvérzést kapott és hirtelen meghalt egy asszony

Tegnap délután a Szent Anna uca 52 szám alatti munkahelyén eszméletlenül esett össze özv. Szilágyi Károlyné 47 éves szakácsnő. A házbeteliek előbb megpróbálták eszméletre téríteni, majd mikor ez hosszabb kísérletezés után sem sikerült, telefonáltak a mentőknek

akik autón a Horthy Miklós kórházba szállították az öntudatlan asszonyt.

A kórházban gondos ápolás alá vették özvegy Szilágyinét, azonban hiába volt minden, az asszony anélkül, hogy akár csak egy pil-

lanatra is visszanyerte volna eszméletét — az éjszaka folyamán meghalt.

Megállapítást nyert, hogy a szakácsnő halálát agyvérzés okozta. Temetésére az engedélyt megkérték az ügyészségtől.

Öt késszúrással meggyilkolta haragosát a garázda legény

Gyilkosság büntetével vádolva került ma a törvényszék dr. Tokai tanácsa elé Balácsi Lajos 21 éves józsa legény.

Balácsi Józsa a Fülep vendéglőben az idén, március 21-én disznóöléssel öt helyen, kétszer homlokán, jobb kezén, a szív alatt és gyomron szúrta Bordás Sándor józsa földművest. Az összeszúrkált legényt behozták a debreceni sebészeti klinikára, ahol több műtétet hajtottak rajta végre, de mégsem lehetett megmenteni.

Balácsi a halálos szurkálást megelőzően február 14-én az egyik józsa kocsmában több fiatal társával összeverekedett. Az egyik szót az idősebb legénynek, hogy intsek le a garázdilkodókat. Bordás Sándor volt az, aki figyelmeztette Balácsit.

A gazdalegény ekkor is megszurkált két fiatalembert, akik szét akarták választani.

Attól kezdve, hogy Bordás figyelmeztette Balácsit, ez állandóan azt hangoztatta, hogy majd elintézi ő a „felsőjózsaikat” elsősorban

Bordást.

Március 21-én aztán elment a vendéglőbe, ahol bál volt. Ott tartózkodott Bordás Sándor is, akit aztán az udvaron összeszúrkált.

A mai tárgyaláson a vádlott csak részben beismerő vallomást tett. Azt tagadta, hogy előre készült volna Bordás megölésére.

A törvényszék igen sok tanút hallgatott ki a gyilkossági ügyben. Minden tanu nagyon terhelő vallomást tett.

Lapzártakor a tárgyalás még tart.

Kiéléződött a helyzet a szovjet és Olaszország közt

Mint ismeretes, kedden este nyilvánosságra hozták azt a szovjet tiltakozó jegyzéket, amelyet a római szovjetnagykövet nyújtott át gróf Ciano olasz külügyminiszternek. A jegyzék Olaszországot vádolja a „Timiriazeff” és „Blagoeff” szovjetgözsök elleni torpedótámadásért. Az eseteket „az olasz tengeri erőknél szovjetlobogó alatt hajózó kereskedelmi hajók ellen elkövetett támadó cselekményének” minősíti.

Az olasz kormány a szovjet orosz jegyzékre a következő választ adta: —Az olasz kormány megállapítja, hogy a szovjet kormány felelősnek tartja Olaszországot az említett torpedótámadásokért.

Az olasz kormány teljesen visszautasítja ezt a felelősséget és visszautasítja a szovjetunió minden ezzel kapcsolatos kérelmének teljesítését.

A szovjet orosz főváros diplomáciai köreiben úgy tudják, hogy a szovjetkormány a Rómában átnyújtott tiltakozójegyzék visszautasítása után most már haladék-

talannal életbelépteti beharangozott intézkedéseit. A jövőben a szovjet orosz gözsöket hadihajók kísérik. A szovjetkormányhoz közelálló körökben továbbra is a legnyitabban és határozott formában Olaszországra hártják a felelősséget az algéri partvidékeken és az Egei tengeren történt támadások miatt, amelyek során tenger-alattjárók két szovjetgözsöt elsüllyesztettek. Valószínűnek látszik, hogy Litvinov szovjet orosz kül-

ügyi népbiztos a küszöbönálló lyoni tizenkéthatalmi értekezleten minden eddiginél élesebb formában lép majd fel Olaszország ellen.

Francia diplomáciai körökben hangsúlyozzák, hogy még tulságosan korai lenne megítélni a szovjet orosz és a római kormány előterjesztésének horderejét és következményét. Ciano olasz külügyminiszter Blondel francia ügyvivővel folytatott megbeszélése folytán jelezte, hogy a szovjet orosz kormány jegyzéke kényes helyzetet teremt.

Ujabbán érkezett távirat szerint Olaszország a jegyzék ellenére is részt vesz a földközítengeri konferencián.

Szén és olajkatasztrófa fenyegeti a világot

A mai termelési rendszer mellett elérhető szén és olajkészletek mennyiségéből és a felhasználás mérvéből könnyen ki lehet számítani, hogy meddig lesz elég a világ szén és olaj telepeinek anyaga.

Ha feltesszük, hogy a világ olyan mértékben növekvő arányban fog szén és olaj használni, mint azt

az utolsó tíz esztendőben tette, akkor a kimeríthetetlennek látszó orosz medencék kincse csak 19 évre lesz elég.

Az évtizedekre méretezett széntartalék Kanadában 314, Kinában 282 évre futja majd. Németország 186 esztendő alatt fog végezni, csak Lengyelország mutat biztató

képet, de ennek az oka is csak az, hogy itt eddig az iparosodás nem tartott lépést. Európa többi országaival.

De ez még aránylag biztató a kőolaj előfordulások kilátásaihoz képest. Ezek szerint 1955-ben a világ szemben fog állani azzal a kérdéssel, hogy mivel pótolja az annyira fontos kőolajt. Enyhítheti a helyzet komolyságát elsősorban az, hogy új petroleummezőket fedeznének fel. Ennek a valószínűségi aránya teljesen ismeretlen. Eppannyira lehet, mint nem. Másodsorban számolni lehet a fogyasztás átszervezésével is, mert a tapasztalat szerint a tulfejlett fogyasztás periódusát rendszeresen annak csökkentése követi.

Végül fel lehet tenni, hogy a technika arra fog törekedni, hogy egyrészt olyan gépeket állítson elő amelyek más hajtóerőre vannak berendezve, másrészt mesterséges nyers és fűtőanyagokat tud majd előállítani s így pótolja azt, amit a természet megtagad az embertől.

Rendőrségi hírek

Dr. Barcza Istvánné honvéd főorvos neje ma délelőtt feljelentést tett a rendőrségen, mert ismeretlen tettes behatolt a Rákóczy u 7 szám alatti lakásának ebédlőjébe. S onnan egy pár női cipőt és harisnyát, a vitrinből egy ezüst cigarettadobozt OTE 1931 vésséssel s egy puderdobozt DPSE 1936. bevesséssel elloptott.

Erdős Emma Szotyori uca 10 szám alatt lakó térszotyári munkásnőnek munkahelyén az öltözőben ellopták pénztárcáját melyben 17 pengő volt. A nyomozás megindult.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt 70.220, Tizezer pengőt 1081, 25.578, Ötezer pengőt 25.938, 28.565 49.816. Négyezer pengőt 29.216, Háromezer pengőt 51.702, 80.111, Kétezer pengőt 15.184, 39.578, 77.563, Ezer pengőt 25.157, 51.014, 51.485 és 77.373 számú sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk,



Angliában bevezetik az általános védkötelezettséget. A hadköteles kor a 18 életévtől kezdődik a katonai szolgálat tartama két év. A két év letelte után minden évben fegyvergyakorlatra kell bevonulnia mindenkinnek, aki katonai szolgálatot teljesített.

Bécs nagy eseménye: Ottó diszpolgárrá választása. Hivatalosan ugyan még nem erősítették meg ennek a hírére, de máris mint befejezett tény említik. Ottó egyébként két ausztriai község közönségéhez levelet intézett diszpolgárrá való megválasztása alkalmából. Ezekben a levelekben kijelenti, hogy modern, demokratikus uralkodó akar lenni, aki azonban nem enged minden gyorsan muló, politikai divatnak.

Beck lengyel külügyminiszter Delbos meghívására szerdán Párizsba érkezik. A látogatás politikai jelentőségű. A lengyel külügyminisztert két munkatársa is elkíséri. Az Oeuvre jelentése szerint Beck Párizsban kéri, hogy hívják meg Lengyelországot is a földközítengeri értekezletre.

Az amerikai kereskedelmi minisztérium becslése szerint 1937 folyamán eddig hatszázmillió dollárt költöttek el amerikai utasok Európában. Ilyen nagyarányú amerikai idegenforgalomra hosszú évek óta nem volt példa Európában. A gazdasági fellendülés utolsó esztendejében, 1929-ben is csupán kétszázmillió dollárral költöttek többet az amerikai utasok Európában, mint az idén.

Oroszországban megint tíz kivégzést hajtottak végre. A halálraítélteket azzal vádolták, hogy szándékos rombolásokat hajtottak végre a bakui gyárakban. Mind a tíz halálraítélteket Bakuban dolgozott s a halálos ítéletet is a bakui hadtörvényszék hozta.

Németországban Holzheim közelében, a Kevlaar felé haladó katonai zarándokvonatot súlyos szerencsétlenség érte. A katasztrófa áldozatainak száma 19-re emelkedett, miután még három súlyosan sebesült kiszorult.

Vigszínház

Budapestet megelőzve!
Kiváló magyar filmvígjáték!

Édes a bosszú

Főszereplők: Erdélyi Mici—
Komár Julia—Páger—Rádai—
Vaszari Piri,

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Kitünő a salgótarjáni

„LUNA“ tüzhely és „KALOR“ kályha

Kapható:

SESZTINA LAJOS

vasnagyszerkedésében
DEBRECEN PIAC UCCÁ 23.

Windsor hercege megérkezett

Most, hogy a windsori herceg magyarországi útja tényé vált, az angol lapok visszatérnek azokra a régebbi hírekre, hogy a windsori herceg öccse, György kenti herceg meg akarja látogatni a száműzetésben trónvesztett bátyját. Amikor a kenti herceg a nyár elején feleségével együtt Jugoszláviába utazott, hogy részben a dalmát partvidéken részben pedig Pál jugoszláv régensherceg szlovénia kastélyában töltsen a nyarat, az egész angol sajtó azt írta, hogy a kenti herceg Szlovéniából átrándult majd a szomszédos Karinthiába és meglátogatja bátyját a wasserleoburgi kastélyban. A nyár most elmúlt s a windsori herceg elhagyta a wasserleoburgi kastélyt, anélkül, hogy találkozott volna öccsével. A lapok most rövid nyilatkozatot közölnek, amelyben a kenti herceg a legnagyobb sajnálatára nem tudott találkozni bátyjával, mert meg kellett változtatni utirányát.

A windsori herceg és felesége kedden délután félkettőkor elhagyták a wasserleoburgi kastélyt és autójuk Villachba mentek, ahonnan a menetrendszerű gyorsvonattal folytatták útjukat Bécs felé. A vonat este 9 óra 50 perckor érkezett Bécsbe s a hercegi pár éjjel 11 óra 50 perckor tovább utazott Budapestre. A magyar fővárosban a hercegi vendégek szerdán reggel 6 órakor érkeztek s rövid vára-

kozás után tovább folytatták az utat Mezőkövesden át a borsodivánkai Prónay-kastély felé, ahová a déli órákban érkeztek meg.

A Prónay és Graeff kastélyt teljesen átalakították, három új fürdőszobát építettek és köztük a hercegné fürdőszobáját Walliskékre esmepézték. Windsor hercegné és kíséretének a borsodivánkai kastély harminchat szobája áll rendelkezésére, a titkárság és a személyzet pedig a Graeff kastélyban fog lakni. Az eddigi megállapított program szerint a herceg fácn és nyulvadászatokon vesz részt és vadkaesálesen, Ellátogatnak több alkalommal a Hortobágyra is. Borsodivánka előjárósága mindent megtett annak érdekében, hogy a fejedelmi vendégek a legkellemben érezzék magukat. Az előjáróság felhívta többek közt a lakosságot, hogy a windsori herceg ott tartózkodásának ideje alatt nemzeti viseletben járjanak.

Windsor hercege az eddigi tervek szerint szeptember 15-ig marad Borsodivánkán ahonnan a csehszlovákiai Nikolsburgba utaznak gróf Dietrichstein-Mensdorff-Pouilly Sándorhoz, akivel még egészen fiatal korában barátkozott össze. Nikolsburgban is vadászni fog a herceg, aki azután Enzesfeldbe utazik báró Rotschidékhoz és onnan tér vissza a wasserleoburgi kastélyába.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A gazdarendelelet népszerű ismertetése rövidesen elkészül

A földművelésügyi és pénzügyminisztériumok már régebben elhatározták, hogy az utóbbi időben kiadott gazdarendeleletet népszerű formában is ismertetik az érdekelt birtokosokkal. Ugy tudjuk, hogy a gazdarendelelet népszerű ismertetőjének szövegezése a pénzügyminisztériumban már nagyrészt megtörtént. Az ismertető egyes részeit a földművelésügyi minisztérium kívánságára most újból átdolgozzák és ha ezzel a munkával elkészülnek, az ismertetőt nagy példányszámban ki-

nyomják és a gazdaérdekképviseleten keresztül a falvakba is eljuttatják.

Népszerű ismertetőn kívül a pénzügyminisztérium több főtisztviselője vidékre fog utazni, hogy előadások keretében magyarázza

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít
Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

meg a hitelezőknek és adósoknak a gazdavédő rendelkezéseket. A pénzügyminisztérium, vagy a Pénzügyintézet Központ végrehajtási utasítászerű füzetet állít össze, amely ugyancsak napokon belül elkészül. Ebben a füzetben a hitelezők különféle példászerű összeállításokat találnak arravonatkozóan, hogy a komplikáltabb ügyekben miképpen kell eljárni.

Kivégeztek egy kémet

Krebs Herbertet, a német birodalmi véderő volt tagját, akit a birodalmi hadbírószak hazaárulás miatt halálra ítélt, ma lefejezték, Krebs 1936-ban elhagyta csapattestét és külföldre menekült, ahol katonai ismereteit pénzért eladta.

Külföldről még azt is megpróbálta, hogy volt társait hazug ajánlatokkal levélben hazaárulásra bírja rá. E kísérlet kudarcát után a külföldi kémszervezet előtt Krebs elvesztette értékét, úgyhogy Krebs minden nélkül áttették a határon.

ISKOLACIKKEK

PAPÍRÁRÚK
ÍRÓ-ÉS
RAJZSZERKEK
OLCSÓN
BESZERESZHETŐK

VÁMOSI

PAPÍRÜZLETÉBEN
SZÍNHÁZ ÁJTÁRÓ

A spanyol miniszterelnök Párizsban

A spanyol köztársasági kormány miniszterelnöke, Negrin váratlanul Párizsba érkezett. A miniszterelnök este félhétkor érkezett Valenciából repülőgépen a le bourgetti repülőtérre, ahonnan rögtön a városba hajtott.

Le Bourgetben csak a repülőtér parancsnoka üdvözölte. Negrin — hír szerint — rövid ideig marad Párizsban s elsősorban a különböző földközítengeri értekezlettel kapcsolatos kérdéseket akarja megvitatni a francia kormány tagjaival.

Visszaszorították a japánokat

Tokiói jelentés szerint, a mikádó Teraucsi tábornok, volt japán hadügyminiszter az észak-kínai japán haderő főparancsnokává nevezte ki.

A sanghai harcokról a hivatalos japán képviselő bevallotta, hogy a japán hadműveletet Jangcesepu-tól keletre makacs kínai ellenállásban ütköznek, de azért „a japán támadás tervszerűen halad.” Ezzel ellentétben kínai hivatalos jelentés szerint a japánokat egy mérföldre visszahozták,

Árpádkori lakóhely nyomaira bukkantak

Győrött a Waggongyárral szemben lévő területen korábbi komoly nyomok alapján ásásokat kezdett Győr városának közművelődési ügyosztálya. Az ásások eredményeként megállapítható, hogy az a környék árpádkori lakóhely volt. Minden a sátoros élet nyo-

mait mutatja. Sok eserepet találtak, különböző alakú és mintájú eserepbográcsok maradványait találták, ezenkívül 1162-63-as évekből származó pénzt, és két mésszel kidolgozott „tűzpad” (tűzhely) nyomaira is bukkantak.

Zsidóellenes mozgalom Lengyelországban

Grodnában szélsőséges nemzeti csoportok megkezdték az egy hónapra tervezett zsidóellenes bojkottmozgalmat. A csoportok tagjai tehergépkocsikon bejárták a város utcáit és nagy feliratokban azt követelik a keresztény lakosságtól, hogy ne vásároljon zsidó kereskedőnél. Világosbarna egyenruhás, baszksapkás őrség áll minden zsidó üzlet és áruház előtt:

felényképezik azokat a keresztény lengyeleket, akik betérnek ezekbe az üzletekbe. Tervük az, hogy „feketelistát” állítanak majd fel azokról, akik zsidó üzletekben vásárolnak. Összetűzésekről eddig nem érkeztek jelentések és a bojkottmozgalom esendben folyik.

Grodná lakosságának majdnem nyolevan százaléka zsidó.

Milyen lesz az ideai bortermés?

A római Nemzetközi Mezőgazdasági Intézethez érkezett jelentések szerint Európa várható termés kilátásáról az alábbi helyzetkép alakult ki:

Franciaországban igen jó minőségű termésre számítanak, a mennyiségi kiállítások még nem becsülhetők fel. A borpiacra az irányzat szilárduló, sőt egyes vidékeken az árak ugrásszerűen emelkednek.

Jugoszláviában a kilátások változatlanok. Dalmáciában nagyobb viharok és jégesők tekintélyes károkat okoztak. A borpiacok üzlettelenednek.

Ausztriában a csapadékmegosztás kielégítő volt, aminek következtében a fejlődés gyors és kifogástalan. Károkról csak nagyon szűk határok közé szorított területekről érkeztek jelentések. Burgenlandban helyenkint már nagyobb mennyiségben kerül piacra a csemege szőlő. Borban érdeemes forgalom a szüret előtt nem igen alakul ki.

Csehszlovákiában nagy mértékben lépett fel a szőlőmoly; az eddig okozott károkat azonban még nem nagyon rontják a terméskilá-

tásokat. A borforgalom az idényhez viszonyítva gyenge.

Luxemburgban a fejlődés kifogástalan. A termés előreláthatólag kisebb lesz a múlt évinél.

Németországban egyes vidékeken már meglehetősen hűvös, esős, őszi időjárás köszöntött be. Igen sokfelől érkeznek panaszok szőlőmolykárokról. A borforgalom továbbra is megfelel az idénynek. Az árak változatlanok.

Olaszországban a terméskilátások egyenlőtlenek. Felső- és Közép-Olaszországban kitünő termést várnak, míg a felszíget nyugati vidékein a termés az átlagnál jóval gyengébbnek ígérkezik. Igen sok helyütt jelentős károkat okozott a peronoszpóra.

Romániában az időjárás napok óta esőre fordult, aminek következtében sokfelé rothadás lépett fel. A kilátások ennek ellenére egyelőre változatlanok. A borpiacokon teljes a csend.

Svájcben a kilátások közepesek, minőségileg azonban jók. Nagyobb bormennyiségek már csak a termelőknél találhatók, bár a kereskedelem kezén is igen nagy készletek vannak.

Miniszterek Nyiregyházán

A szombaton megnyíló nyiregyházi gyümölcsvásárra, hírek szerint Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszteren kívül Darányi Kálmán kormányelnök, Hóman Bálint kultuszminiszter és Széll József belügyminiszter is le-

utazik. A gyümölcsvásár iránt, amely ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági kiállítással kapcsolatos és szeptember 11-20-ig lesz nyitva, országsszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Hajdúvármegye kisgyűlése hétfőn ülést tart

Hajdúvármegye törvényhatósági kisgyűlése a vármegyeháza kistanácsstermében szeptember 13-án

délelőtt fél 11 órakor rendes ülést tart Fáy István főispán elnöklete alatt. Tájékoztató alá kerül Hajdu-

nánás határozata a város légtalpi szempontból való fásítása tárgyában, Balmazújváros község határozata a Bánlakosi legelőbérlet ügyében, Hajduböszörmény kérelme a Hajdúhét költségeihez hozzájárulás megadása iránt, Mikepéres határozata a helyi ref. egyház harmadik tenitői állásának fizetéséhez 1938 évre hozzájárulása tárgyában.

Forradalom Argentínában

Az argentinai elnökválasztással kapcsolatban folytatódna az utcai harcok és véres zavargások, amelyeknek hat halottja és rengeteg igen súlyos sebesültje van.

A forradalmárok urai a helyzetnek.

Sérülés hordómosás közben

Kapusi Imre nyugalmazott vasúti kovács Hegyi Miklósné ucca. 38 szám alatti lakos szerdán délelőtt hordót mosott.

Hordómosás közben jobb kezének egyik ujján a köröm felszakadt és a mentők részletek a sértettet elsősegélyben.



Születések: Tömöri Imre fm. fia Imre, Vince István fm. leány Róza, Terdik Béla boltszolga leány Katalin, Sipos Imre fm. fia Imre, Eszenyi Mihály fm. leány Eszter, Rinyik János fm. fia János, Tóth József npsz. fia József és 2 törvénytelen újszülött.

Házasságok: Baksa Imre fodrász—Erdei Margit. Abai István cipész—Arva Sára, Kovács József—Török Erzsébet, Kaszás István kertész—Baecó Etel, Obis Gyula hentes—Bordán Amália, K Szabó István fm—Hajdu Margit.



Halálozások: Ahác Rudolf rk. 37 éves Belleglő 138. Vad Piroka ref. 8 éves, H hadház, Kovács Iona g. kath. 1 hónapos Kishelyesi ut 3. Major Károly r. kat. 11 hónapos P-ladány.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A nevetés, az ellenállhatatlan humor és a gondtalan kacagás filmje:

MIMI

(Gazdag ember leánya)
Fősz.: Dick Powell, Madeline Carroll, Alice Faye stb.

A műsorban: Magyar és Paramount világhíradó!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

ANGOL-BAN



MOZI

ÉDES A BOSSZU

A Vigszinház mozgó tegnap mutatta be a fenti című magyar film viggjátékot éspedig Budapestet is megelőzve. Az ősbemutató zsufolt házak előtt, nagy sikerrel folyt le.

A filmet írta és rendezte Vaszary Janos, aki mindkét minőségében kiváló produkált. Ez a film a legszellemesebb, legjobb, legmulatságosabb magyar film eddig. A zenét — amelynek számai rövidesen slágerek lesznek — Hajdu Imre szerezte. A film főszereplői Erdélyi Mici, Komár Julia, Vaszary Piri, Páger, Ráday, Bilicsi és Rátka, valamennyien jók.

Kísérőül minden idők legnagyobb filmkomikusának Chaplinnek egy régi, klasszikus értékű némafilmjét mutatta be a Vigszinház „Chaplin a görkoresolyabajnok”, címen. A közönség szívesen látta a kitünő és új zenei aláfestéssel ellátott rendkívül mulatságos filmet.

D. O. X.

Kémtörténet a javából. A DOX jelzésű repülőgépek tervrajzának megszerzéséért harcolnak a kémek. A film eseményének nagy része az Óceán felett egy óceánrepülőgépen zajlik le. Bravuros felvételek, mesteri rendezés, jó téma, izgalmas jelenetek, Peter Lorre és Brian Donilevy játéka a képet magasan az átlag fölé emelik.

A nagyszerű filmet most mutatja be igen értékes tartalmu magyar és Fox híradók kíséretében az Apolló mozgó.

MIMI

A milliommoslány és a revüszerező színész bonyodalmas szerelmi története egy revüdarab körül. A téma nem új, de a feldolgozás igen eredeti és a kitünő Irving Berlin muzsika, valamint a főszereplő Dick Powell és a gyönyörű amerikai „diző” Alice Faye pompás énekszámai viszik sikerre ezt a darabot. A kísérő műsor is nagyon értékes.

— HEVES bőrvizketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.

Az A P O L L Ó B A N

a legizgalmasabb kémtörténet, mely eddig filmen lepergett

D. O. X.

Nincs kegyelem

a levegő harcosainak lenyűgöző küzdelme 12 felvonásban Peter Lorre, Brian Donilevy a főszerepben. — Magyar és Paramount világhíradó!

Előadás: fél 5, fél 7 és fél 9 ó.

HIREK

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének igyanak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tankönyvesere **Harmathy-nál** Piac u. 7. (Bika szálló mellett.)

Füzetek és írószerek olcsó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék **Petrikhnél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanuló felvételtik Hatvan uca 42.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: **KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN** Szent Anna u 3.

— KÉZIMUNKAÜZLETET szeptember elsején a Gambrinus passagéból Szent Anna uca 6 szám alá helyezem. Kerékgyártó.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fűrészporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi uca 16 szám.

SZEMÜVEGET szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítek. Ungár József látyszerész és fotószaküzletében, Debrecen, Széchenyi utca 1 Takarékosági tag.

Vásár
Péntek szeptember 10 Diósvizlő, (Baranya) Inke (Somogy) Bőrhőnye (Veszprém)
Szombat szeptember 11 Apátfalva (Csanád) Csibakháza (Szolnok) Tiszaföldvár (Szolnok) Homok-szentgyörgy (Somogy).

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPONKAT TÁMOGATJA A

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezet-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élét miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

- 4.15 A beffőzés.
- 5 Kolompár Laci és c-zenekara.
- 6 A rádió külügyi negyedórása
- 6.15 Magyar női vonósnégyes.
- 6.55 Amerikai néger költők.
- 7.25 A rádió szalonzenekara.
- 8 A Balatoni Sporthét jelentősége.
- 9 Az „Aida” előadásának ismeretése és közvetítése.
- 10.05 A Mária Terézia 1. honvéd gyalogezred zenekara.
- 11.10 Táncclemezek.

Péntek

- 10.20: Spanyol mozaik.
- 10.45: A Basedow-betegség.
- 12: Déli harangszó
- 12.05: Hanglemezek.
- 1:30: Bárdos Alice hegedül.
- 4.15: A rádió diákléőrája.
- Utánna: Ifjusági közlemények.
- 5: A régi és az új Hellász.
- 5.20: Törekvés Dalkör.
- 6.15: Sportközlemények.
- 6.30: A rádió szalonzenekara.
- 7: A nyiregyházi hét.
- 7.40: Verne Gyula 1927-ben.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!



67 — Tudom! — csak ennyit felelt Wallace és lehajtotta a fejét. Masterton újra a fiatalemberhez fordult.
— A kijárat ajtónak — amit ön bezárt — a kulcsa remélem magánál van. Adja át, mert most már aztán véggé itt az ideje, hogy eltávozzunk.
Wallace felemelte lehajtott fejét,
(Folytatása következik.)



Prognózis:

Enyhe légáramlás, jobbra derült idő. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálmálátánál, Debrecen Piac uca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László

Biztosra vettük, hogyha a vihar kitör, önök csak ide menekülhetnek ebbe a házba. Ezt biztosította egyébként Henry is, aki mindent elkövetett volna, hogy ide meneküljenek a vihar elől. An már kora délután kijöttem ide s mindent előre elkészítettem.
— Ami itt történt az ugy ment mintha meg lett volna rendezve. Minden a legpontosabban sikerült.
— Hogy önök nem vettek észre annak csak az a magyarázata, hogy én nagyon jól ismerem a ház beosztását és mindig sikerült pontosan önök után menni. A lépteimet nem hallhatták meg mert gumicípőben voltam! —
Ez volt a témám és önök szívesek voltak az egészet lejátszani a rendező ur jelenlétében és részvételével. Remélem, hogy ezekután lesz szives a rendező ur pártolólag szólni a darabom mellett. —
Ezeket már Sennetnek mondta Wallace.
Mig mindezeket előadta senki sem szólt egyetlen szót sem Amikor azonban befejezte mondanivalóját Masterton hozzáfordult.
— Szerencsétlen ember. Maga talán megőrült! Tudja mit tett. Két embert ölt meg, életveszélyes fenyegetéseket használt és megátadott engem, mint hatósági közeget. Tudja mi jár ezért?